

错过燃气“三件套”安装，现在还能装吗？

本报讯（记者 邱曦）近期，银川市燃气“三件套”安装已进入收尾期，宁夏哈纳斯燃气集团有限公司正在全力开展燃气“三件套”免费入户安装的冲刺工作，为推动安装工作顺利开展，宁夏哈纳斯燃气集团有限公司就目前安装中广大用户关心的问题作出解答。

■ 燃气“三件套”的安装进度如何？

宁夏哈纳斯燃气集团有限公司为供气区域内燃气用户免费入户安装燃气“三件套”整体工作已进入扫尾阶段。由于到访不遇、灶具不匹配等原因，仍有部分用户未安装。目前，公司安装人员针对未安装用户，正在各小区查漏补缺。

■ 还没安装，现在预约还来得及吗？

可以。目前安装人员正在各小区开展未安装用户的扫尾安装。小区收尾安装前，宁夏哈纳斯燃气集团有限公司会提前与街道、社区联系，通过微信群发布相关收尾安装信息。请留意小区的安装信息，您可直接与工作人员预约，并家中留人做好准时配合即可。如果扫尾安装工作暂时还未在您所在的小区开展，您也可以通过社区预约登记，届时公司会安排工作人员上门再次收尾安装。

■ 我家的“三件套”没装全，预约后能再装吗？

能装，请尽快。只要具备安

装条件的用户，宁夏哈纳斯燃气集团有限公司会做到应装尽装。如果因家中灶具老化、不合规，没有及时安装金属波纹管，导致“三件套”没装全，您在更换了合格灶具后，请尽快联系社区预约登记，公司会安排工作人员再次上门收尾安装。

■ 平时工作忙，每次都错过安装怎么办？

由于燃气“三件套”是入户安装，所以需要用户的配合。有的用户因个人原因可能多次错过安装，提醒您还是要在所在社区进行预约登记，在公司工作人员与您联系后，尽量抽出时间家中留人，保证工作人员能顺利上门。

■ 部分市民需要更换灶具，才能安装金属波纹管，在购灶方面有没有什么措施？

为了方便广大市民更换灶具，进一步推动燃气“三件套”的普及安装，三区在推广换灶有优惠措施。如近期由西夏区政府牵头，宁夏哈纳斯燃气集团有限公司组织开展“燃气安全系万家 惠民补贴暖寒冬”的零利购灶活动，通过政府消费补贴、企业让利补贴的方式，让市民能够低价购买燃气灶。目前三区都已经推出购灶惠民的补贴，宁夏哈纳斯燃气集团有限公司也会积极配合。如有换灶需要的市民，请与所在社区联系领取购买券。

《匠心·半月谈》融媒体栏目 12月15日首播

全国先进工作者陈树兰成首期嘉宾



现场访谈。
自治区总工会供图

本报讯（记者 陈秀梅）“尽管陈院长90岁高龄了，依然每周到病房查房，她对工作的执着态度、对学业的执着追求，值得我们永远学习。”全国先进工作者、宁夏医学院原院长陈树兰坚守一线69年，奠定了宁夏医疗事业的根基，她的事迹感动并激励着无数医护人员。12月15日，自治区总工会与宁夏广播电视台合作开办的《匠心·半月谈》融媒体栏目首播，陈树兰成为首期嘉宾与观众见面。

致敬匠心，成就梦想。《匠心·半月谈》融媒体栏目开播，是为了记录劳模工匠的成长故事，展示劳模工匠的时代风采，宣传劳模工匠的奋斗精神。

《匠心·半月谈》融媒体栏目每两周播出一期，每期20分钟，通过深入的采访和真实的故事，多角度展示宁夏高质量发展进程中职工所发挥的主力军作用和主人翁风采，传

递劳模精神、劳动精神、工匠精神的正能量。

温馨提示：

第一期节目

《陈树兰：塞上医者 心术如兰》

12月15日 20:30 宁夏电视台经济频道首播。

12月16日（周六）经济频道 13:51 重播；文旅频道 19:30 首播；次日 19:30 重播。

12月23日（周六）公共频道 20:30 首播，次日 11:40 重播。

《匠心·半月谈》每期节目将通过黄河云视、宁夏总工会视频号、抖音号同期播出。



抢票啦 元旦小长假火车票已开售

本报讯（记者 赵锐）

12月16日10时30分起，中国铁路12306网站、铁路12306App和银川火车站各人工窗口，正式发售2024年元旦小长假首日火车票，有出行计划的旅客要记得提前抢票。

2024年元旦假期放假时间为2023年12月30日至2024年1月1日，共3天。按照现有火车票预售期15天计算，12月16日旅客可购买小长假首日，即12月30日的火车票；12月17日，可购买12月31日的火车票；12月18日，可购买元旦当日火车票。

根据以往的旅客运输经验，元旦小长假客流主要以探亲流、学生流和外出旅游为主，中长途客流主要集中在在北京、西安、兰州、成都等城市，区内短途主要集中在中卫、吴忠、固原等城市。

目前，铁路客票预售期为15天（含当天），但需要注意的是，不同车站的起售时间也不同。比如，银川火车站起售

时间为10时30分；石嘴山、吴忠、固原、中卫以及中卫南等火车站起售时间为11时30分。旅客可登录12306App，在首页中点击“我的”，找到“出行向导”中的“起售时间”，输入需要查询的车站和日期，即可查询到乘车站及同城车站的车票起售时间。

小长假客流主要以探亲流、学生流和外出旅游为主。

同时，12306App“车站大屏”功能，可查询列车状态、检票口、正晚点状态。旅客选择要查询的车站及列车，即可看到车次、终到站、出发时间、候车室、检票口、列车状态，右下角“关注行程”，可查看所乘车次行程信息。

铁路部门提醒旅客，可通过提报多个“日期、车次、席别”组合的候补订单，进而增加候补购票成功率。候补购票过程中，每位用户可有2个候补订单，每个候补订单可以包含2个相邻的乘车日期，每个乘车日期可包含5个不同“车次+席别”的组合需求。



火车站，旅客脚步匆匆。 本报记者 赵锐 摄